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Ο Θεός είναι παντού. Είναι μέσα σε κάθε άνθρωπο, σε κάθε 
ζώο, σε κάθε φυτό, είναι στον ουρανό και στη γη. Αυτός ο Θεός 

αποφάσισε να υπαγορεύσει αυτό το βιβλίο για να πιστέψουν οι 
άνθρωποι και να μπορέσει να φέρει τον παράδεισο στη γη.

Ο παράδεισος που έχει υποσχεθεί στους ανθρώπους δε θα είναι 
πουθενά αλλού αλλά εδώ στη γη. Όταν ο παράδεισος έρθει στη 

γη όλοι οι άνθρωποι θα μπορούν να ζήσουν τον παράδεισο 

γιατί όλοι οι άνθρωποι μετά από ένα διάστημα από τον θάνατό 

τους ξαναγεννιούνται στη γη χωρίς να θυμούνται τίποτα από 

την  προηγούμενη ζωή τους.
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Ο Θεός θέλει να φέρει τον παράδεισο στη γη γιατί η γη κιν- 

δυνεύει από τον Σατανά και το οργανωμένο έγκλημα. Ο Σατανάς 
δεν είναι τίποτα άλλο από τους μάγους και τις μάγισσες σε όλο 

τον κόσμο.

Αυτό το βιβλίο είναι το Ευαγγέλιο του Θεού γιατί το έχει 
υπαγορεύσει ο ίδιος. Ο Θεός ποτέ δεν έχει υπαγορεύσει ένα 

βιβλίο, και αποφάσισε να το κάνει υπαγορεύοντας αυτό το 

βιβλίο το οποίο περιέχει έξι μικρότερα βιβλία.  

Είναι έτοιμος να δώσει ό,τι αποδείξεις του ζητήσουν οι άν- 

θρωποι για να μπορέσουν να πιστέψουν ότι αυτό το βιβλίο είναι 
από τον αληθινό Θεό.

Ο Σατανάς προσπαθεί να κοροϊδέψει τους ανθρώπους, ο Θεός 
όταν αποφασίζει να γράψει, δε φοβάται να πει την αλήθεια. 

Θέλει οι άνθρωποι να έχουν αυτό στο  μυαλό τους όταν θα 

διαβάζουν αυτό το βιβλίο.

Ο Θεός είναι συγχώρεση και αγάπη, δεν αγαπάει μόνο τους 

πλούσιους ή αυτούς που έχουν δύναμη, αγαπάει και τους 

φτωχούς και τους αδύναμους, αυτούς που αδικούνται  με 
διάφορους τρόπους, άλλες φορές εμφανείς και άλλες φορές όχι 
και τόσο εμφανείς.

Θέλει να αγαπάμε τον συνάνθρωπό μας και να μην κάνουμε 
κατάχρηση της δύναμής μας ως αποτέλεσμα του επαγγέλματός 
μας ή της κοινωνικής ή οικονομικής μας κατάστασης.  
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Γιατί όταν το κάνουμε αυτό, είναι σαν να το κάνουμε στον ίδιο 

τον Θεό, ο οποίος είναι μέσα σε κάθε άνθρωπο. Όταν ένα άτομο 

αδικείται, καταπιέζεται και δε γίνονται σεβαστά τα δικαιώματά 

του, η αξιοπρέπεια του και το δίκιο του, τότε υποφέρει και ο 

ίδιος ο Θεός μαζί του.

Το θέλημα του είναι να σεβόμαστε ο ένας τον άλλο, να  μην 

εκμεταλλευόμαστε τη θέση μας, τη δύναμή μας ή τις γνώσεις μας 
για να κάνουμε κακό να καταπιέσουμε ή να ελέγξουμε άλλους 

ανθρώπους.  

Αυτό ισχύει για άτομα, ομάδες ή κράτη που  μόλις βρεθούν 

σε θέση ισχύος εκμεταλλεύονται τη δύναμη τους για να 

καταπιέσουν, να εκμεταλλευτούν ή ακόμα χειρότερα, για να 

σκοτώσουν να βιάσουν ή να αιχμαλωτίσουν τις ψυχές και τα 

σώματα άλλων ανθρώπων.

Θέλει όλα τα κράτη και όλοι οι άνθρωποι να είναι ελεύθεροι. 
Θα τιμωρεί τα κράτη ή τις ομάδες ατόμων που επιχειρούν να 

περιορίσουν την ελευθερία μιας χώρας. 

Το θέλημα του είναι να ζούμε αρμονικά χωρίς να καταπιέζουμε 
ο ένας τον άλλο με τρόπο εμφανή ή άλλους τρόπους που δεν 

είναι εμφανείς. Οι μη εμφανείς τρόποι είναι οι μαγείες.

Οι  μαγείες είναι ό,τι χειρότερο στα  μάτια του και θα πο- 

λεμήσει με κάθε τρόπο όσους κάνουν μαγείες μέχρι να τους 

καταστρέψει τελείως. Μέχρι να καταλάβουν αυτοί που εφαρ- 

μόζουν αυτούς τους τρόπους ότι έχουν τον ίδιο τον Θεό 
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απέναντί τους και την τιμωρία του. Γιατί προσπαθούν να 

ελέγξουν, να καταπιέσουν και τελικά να σκλαβώσουν ολόκληρες 
ομάδες ατόμων, ακόμα  και ολόκληρα έθνη.

Το θέλημα του είναι να σεβόμαστε τα ζώα. Μπορούμε να 

σκοτώσουμε ένα ζώο για να το φάμε αλλά όχι για την 

ευχαρίστησή μας ή το εύκολο κέρδος να βασανίζουμε τα ζώα. 

Ή να τους παίρνουμε τη ζωή χωρίς πρώτα να τα αφήνουμε 
να χαρούν για λίγο διάστημα αυτή τη ζωή που τους έδωσε ο 

Θεός. Είναι άλλο πράγμα να σκοτώσουμε ένα ζώο για να το 

φάμε και άλλο πράγμα να βασανίζουμε τα ζώα με οποιαδήποτε 
δικαιολογία.

Το θέλημα του είναι να σεβόμαστε το περιβάλλον και να κά- 

νουμε ό,τι είναι δυνατόν για να το προστατέψουμε. Σεβασμός 

στον άνθρωπο, σεβασμός στα ζώα, σεβασμός στο περιβάλλον. 

Αυτά τα τρία πρέπει να πηγαίνουν μαζί και το ένα εξαρτάται 
από το άλλο. Δεν μπορούμε να σεβόμαστε το περιβάλλον χωρίς 
να σεβόμαστε τα ζώα ή χωρίς να σεβόμαστε τους ανθρώπους 

που είναι φτιαγμένοι κατ' εικόνα και ομοίωση με τον Θεό.

Η δύναμή μας προέρχεται από τον Θεό, όταν κάνουμε το θέλημά 

του μας βοηθάει, διαφορετικά δεν μπορεί να μας βοηθήσει. 
Το θέλημα του είναι να είμαστε καλοί και δίκαιοι  με τους 

ανθρώπους αλλά και με τα ζώα.

Να μην καταπιέζουμε τους άλλους μόλις βρούμε την ευκαιρία 

και να είμαστε καλοί και δίκαιοι  με όλους. Ιδιαίτερα  με 
τους αδύναμους, με αυτούς που έχουν αδικηθεί από άλλους 
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ανθρώπους και αυτούς που χρειάζονται τη βοήθειά μας. Είτε 
πρόκειται για παιδιά είτε χήρες και ορφανά, είτε φτωχοί 
άνθρωποι που θέλουν μια αξιοπρεπή συμπεριφορά από τους 

άλλους ανθρώπους.

Πώς πρέπει να προσευχόμαστε

Ο Θεός έχει φτιάξει την προσευχή για να μπορούν οι άνθρωποι 
να επικοινωνούν μαζί του. Όταν ένας άνθρωπος προσεύχεται, 
τότε επικοινωνεί με τον Θεό. Η προσευχή πρέπει να βγαίνει από 

την καρδιά του κάθε ανθρώπου. Πρέπει να έχει αλήθεια, πρέπει 
να έχει δικαιοσύνη, πρέπει να έχει ισορροπία.

Ο Θεός είναι με το μέρος των ανθρώπων που καταπιέζονται 
και υποφέρουν, αρκεί και αυτοί να μην κάνουν κακά πράγματα 

σε άλλους ανθρώπους. Κάθε άνθρωπος που υποφέρει από 

αδικίες, από καταπίεση άλλων ανθρώπων, εάν προσευχηθεί, 
μπορεί να λάβει δύναμη για να ανταπεξέλθει στις δυσκολίες που 

αντιμετωπίζει, και ο Θεός θα τιμωρήσει αυτούς που τον έχουν 

αδικήσει.

Η προσευχή  μας πρέπει να είναι σε καθημερινή βάση. Λίγα 

λεπτά της ώρας αρκούν, κάθε πρωί πριν ξεκινήσουμε για τη 

δουλειά μας. Αλλά πρέπει να είναι ειλικρινής με αγάπη και με 
θέρμη προς εκείνον. Με τα δικά μας λόγια και όχι μία προσευχή 

που κάποιος άλλος έχει γράψει.
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Μπορούμε να μιλάμε στον Θεό νοερά, για τα θέματα που μας 

απασχολούν, και να ζητάμε να μας βοηθήσει. Είναι προτιμότερο 

να είμαστε γονατιστοί, εάν μπορούμε. Είναι μόνο για λίγα λεπτά 

και με αυτόν τον τρόπο δείχνουμε την αγάπη μας προς εκείνον, 

ζητάμε με ταπεινότητα και σεβασμό τη βοήθειά του.

Πρέπει να τον ευχαριστούμε στη διάρκεια της προσευχής μας, 

αλλά και στη διάρκεια της ημέρας με κάθε ευκαιρία. Θα ακούσει 
την προσευχή μας ανάλογα με την αγάπη μας προς εκείνον, 

αλλά ανάλογα και με τη συμπεριφορά μας προς τους άλλους 

ανθρώπους. Θέλει να σεβόμαστε τους άλλους ανθρώπους, τα 

παιδιά, και να είμαστε καλοί και δίκαιοι, όπως καλός και 
δίκαιος είναι και ο Θεός.

Όταν προσευχόμαστε, η ψυχή  μας πρέπει να είναι καθαρή 

και ο λόγος μας να είναι ο λόγος της αλήθειας. Τότε ο Θεός 

θα εισακούσει την προσευχή  μας και θα  μας βοηθήσει. Δε 
θέλει η προσευχή να είναι μηχανική, δε θέλει η προσευχή να 

είναι ανειλικρινής, δε θέλει η προσευχή μας να είναι μεγάλη σε 
διάρκεια.

Όταν η προσευχή είναι μεγάλη σε διάρκεια χάνει τη δύναμή της. 
Θέλει η προσευχή να είναι δυνατή για να μπορεί να βοηθάει 
περισσότερο τους ανθρώπους.

Μπορούμε να ζητάμε τη βοήθειά του όταν αντιμετωπίζουμε 
αδικίες από άλλους ανθρώπους, αρκεί να έχουμε το δίκιο με 
το μέρος μας και όχι το δίκιο επειδή είμαστε πιο ισχυροί, πιο 
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όμορφοι ή ακόμα ότι αισθανόμαστε πιο κοντά στο Θεό επειδή 

πάμε στην εκκλησία ή επειδή προσευχόμαστε κάθε μέρα.

Δε θέλει οι άνθρωποι να προσεύχονται όλη μέρα όπως νομίζουν 

μερικοί άνθρωποι. Θέλει όμως να υπάρχει αγάπη στην προ- 

σευχή, ταπεινότητα και υπομονή.

Ο Θεός δεν μπορεί να ξεγελαστεί από κανέναν άνθρωπο, γιατί 
αν οι άνθρωποι ξεγελάσουν τον Θεό, αυτόματα θα έχουν 

την τιμωρία του. Θέλει να είμαστε καλοί και δίκαιοι και να 

μην κάνουμε μαγείες. Θέλει να έχουμε αγάπη και πίστη προς 

εκείνον, θέλει να είμαστε ειλικρινείς και να  μην αδικούμε 
κανέναν άνθρωπο. Θέλει επίσης να έχουμε υπομονή με τον Θεό, 

αλλά και με τους ανθρώπους, θέλει να έχουμε τη βοήθειά του, 

αν το αξίζουμε.

Για να αξίζει κάποιος τη βοήθεια του Θεού, πρέπει να έχει 
δικαιοσύνη, αγάπη και ισορροπία, πρέπει να έχει βαπτιστεί και 
να ακολουθεί τις εντολές του, που περιγράφονται μέσα σε αυτό 

το βιβλίο.

Οι δέκα εντολές είναι δοσμένες από τον ίδιο και είναι σωστές. 

Ο Θεός αποφάσισε να υπαγορεύσει αυτό το βιβλίο, γιατί 
αποφάσισε να κάνει τη Δευτέρα Παρουσία του και θέλει όλοι 
οι άνθρωποι να γνωρίζουν το θέλημα του πιο αναλυτικά για 

να μην μπορεί κανείς να πει ότι δεν ήξερε. Από εδώ και στο 

εξής θα τιμωρεί με πιο άμεσο τρόπο τους ανθρώπους που θα 

παραβαίνουν τις εντολές του. Το ίδιο θα κάνει και με όσους 

τηρούν τις εντολές του, η ανταμοιβή τους θα είναι άμεση.

7



ΠΈΤΡΟΣ ΚΟΥΜΑΣΌΝΑΣ

Ο Θεός δε θέλει οι άνθρωποι να τον βλέπουν σαν τιμωρό, αλλά 

σαν έναν πατέρα που προσπαθεί να προστατέψει τα παιδιά του. 

Δε θέλει επίσης να τον βλέπουν σαν αυστηρό, γιατί θέλει να 

προστατέψει τα παιδιά του.

Αν δεν προστάτευε τα παιδιά του, ο Σατανάς, δηλαδή οι μάγοι 
και οι μάγισσες, θα είχαν σκλαβώσει τις ψυχές και τα άυλα 

σώματα των ανθρώπων. Θέλει οι άνθρωποι να είναι ελεύθεροι 
να κάνουν ό,τι θέλουν, αρκεί να μην περιορίζουν την ελευθερία 

των άλλων ανθρώπων.

Όταν προσευχόμαστε για κάποια αδικία που μας έχουν κάνει, 
πρέπει να είναι πραγματικά το δίκιο  με το  μέρος  μας και 
τότε εκείνος θα  μας δώσει δύναμη να ανταπεξέλθουμε στις 

δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε. Αλλά και αυτόματα, χωρίς 

εμείς να χρειάζεται να του το ζητήσουμε, θα τιμωρήσει αυτόν ή 

αυτούς που μας έχουν αδικήσει. Όσο ισχυροί και αν είναι, όση 

δύναμη και αν έχουν, γιατί αγαπάει πραγματικά τη δικαιοσύνη 

και αγαπάει αυτούς που είναι δίκαιοι.

Το ίδιο θα κάνει και για ένα κράτος ή ένα έθνος που κινδυνεύει. 
Θα το κάνει αυτό μόνο εάν δει ότι πραγματικά έχουμε το δίκιο 

με το μέρος μας και η τιμωρία του θα είναι ανάλογη με το κακό 

που μας έχουν κάνει ή προσπάθησαν να μας κάνουν.

Όταν παίρνουμε βοήθεια από εκείνον ποτέ δεν πρέπει να ξε- 

χνάμε να λέμε ευχαριστώ. Η σχέση του κάθε ανθρώπου μαζί 
του είναι μία σχέση που χτίζεται σιγά-σιγά. Όσο περισσότερο 
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αγαπάμε τον Θεό, τόσο περισσότερο μπορεί να μας αγαπάει και 
εκείνος.

Δεν μπορούμε όμως να τον αγαπάμε όταν δε σεβόμαστε τους 

άλλους ανθρώπους, τα παιδιά μας, τους υπαλλήλους μας, τους 

μαθητές μας, τις συζύγους ή τους συζύγους μας. Ο Θεός βλέπει 
τη συμπεριφορά μας απέναντί του αλλά και απέναντι στους 

άλλους ανθρώπους. Θέλει όλοι οι άνθρωποι να προσεύχονται 
σε εκείνον ή σε έναν από τους αγίους που είναι ενωμένοι μαζί 
του για να μπορεί να τους βοηθάει.

Η καθημερινή προσευχή στο σπίτι μας είναι πολύ σημαντική, 

το ίδιο σημαντική είναι και η προσευχή στην εκκλησία κάθε 
Κυριακή ή κάθε Σάββατο, όπως είναι σε άλλους λαούς.

Η προσευχή μας στην εκκλησία μαζί με άλλους ανθρώπους 

και  μαζί  με τον ιερέα έχει άλλη δύναμη. Ο Θεός δοξάζεται 
και ευχαριστιέται όταν βλέπει τους πιστούς να προσεύχονται 
σε εκείνον. Η προσευχή στην εκκλησία δεν πρέπει να είναι 
μεγαλύτερη από  μία ώρα γιατί οι άνθρωποι κουράζονται 
μετά από αυτό το διάστημα. Ούτε πρέπει να γίνεται πολύ 

νωρίς το πρωί για να μπορούν περισσότεροι άνθρωποι να την 

παρακολουθούν.

Η βοήθεια του στη Θεία Λειτουργία είναι πολύ μεγάλη. Μέσω 

του ιερέα  μας δίνει το σώμα και το αίμα του κάθε φορά 

που κοινωνούμε τη Θεία ευχαριστία. Γι' αυτό είναι σημαντικό 

να κοινωνούμε κάθε φορά που παρακολουθούμε τη Θεία 

λειτουργία και όχι μόνο μία ή δύο φορές τον χρόνο. Ο Θεός 
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νιώθει την αγάπη των πιστών και του ιερέα και τους αγαπάει 
και Αυτός.

Η προσέλευσή  μας στην εκκλησία δεν έχει καμία αξία για 

εκείνον αν δε συνοδεύεται από μία καλή καρδιά, να έχουμε 
δηλαδή σεβασμό προς τους άλλους ανθρώπους και να είμαστε 
καλοί και δίκαιοι. Χαίρεται να βοηθάει τους ανθρώπους που 

πηγαίνουν στην εκκλησία για να προσευχηθούν, αρκεί να είναι 
καλοί και δίκαιοι.

Θέλει οι ιερείς να μπορούν να παντρεύονται εάν θέλουν και 
να έχουν οικογένεια. Θέλει επίσης οι ιερείς να σέβονται τους 

ανθρώπους, και οι άνθρωποι τους ιερείς. Ο Θεός είναι δίκαιος 
και θέλει και η εκκλησία να είναι δίκαιη απέναντι στους 

ανθρώπους αλλά και απέναντι στους ιερείς. Όταν η εκκλησία 

θα είναι πιο δίκαιη θα μπορεί να έχει περισσότερη δύναμη.
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